

# 夜上海

新民晚报  
10  
2020年  
7月4日  
星期六

SAT  
买手  
SUN  
影音  
MON  
流连  
TUE  
潮店  
WED  
格调  
THU  
悦动  
FRI  
味道



新民夜上海  
越夜越精彩  
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明  
本版编辑：王蕾



盐渍樱花茶

夏日的午后，看着毒辣辣的太阳，你会不会觉得上下眼皮直“打架”？有些困倦，又有些燥热，如何缓解这样的烦恼？是来一杯冰冻奶茶，还是一杯甜蜜水果茶？对于怕胖的人来说，好像都不太友好。不如喝一杯清茶。比喝饮料更健康，比白开水更有味道，比咖啡更清爽淡雅，一杯清茶真是好选择。有一点清苦的，可以提神醒脑，慢慢还有回甘。有一点果香或者花香的，入口则更加清新怡人。看着茶叶在热气腾腾的水中慢慢伸展，舒展

完整的茶叶嫩绿滴翠，身形优美，把一杯清水染得晶莹透绿，让人赏心悦目的同时，感觉身心也慢慢放松下来。或者直接用冷水冲下去，用耐心和时间等待一杯冷泡茶，等到茶汤颜色渐变，抿一口，微苦和清凉直冲脑门，暑气渐消。即便外界夏日炎炎，但若有一间清舍，一席茶香，与三两好友相聚，沏一盏香茶，水甘味正，茶清梦好，悠哉之乐趣，好不惬意。

图 IC

## 夏日么么茶 好看又好喝

◆ 张钰芸



### 买手

#### 申之魅

有仪式感的泡茶、喝茶是一件风雅的事情，但是对于现代人来说，快节奏的生活之下，也许很难随时坐下来，好好地喝一壶茶，因此袋泡茶就成为了一个很好的选择。如今的袋泡茶可不是茶叶碎屑做的“下脚料”，不但精选茶叶，还有充满创意的口味，既方便又好喝。换着口味尝一尝，这个夏天可以茶香满屋。

#### 唐寅创意茶



#### 欧乐集茶棒



#### 水中花 茶中鱼

你知道金鱼茶包吗？Charm Villa 金鱼茶包可不是普通的茶包，这只小金鱼拿到了国际上许多设计奖，包括大家熟知的红点设计大奖。它从外观上看就是一只“萌萌哒”的小金鱼，采用全手工制作，保证了金鱼精致逼真的造型。把茶包放进水中冲泡，立刻就能获得一条在水里“游泳”的“小金鱼”，把一杯茶变成一幅画，特别有趣。金鱼茶包可选的口味有四种，乌龙茶、红茶、金萱茶和东方美人茶，如果都想尝一尝，可以选择团圆版的礼盒，集齐四种口味。同样是追求颜值，能在杯中盛开的

盐渍樱花茶也很美。这一款茶选用多重花瓣的八重樱，盐渍之后冷藏保存，在水中冲泡后就会重新盛开，就像是从枝头采摘下来一样鲜嫩。一抹粉红在杯中绽放，除了美，还有清香扑鼻，让人回味无穷。如果喜欢重口味，来自云南的手工龙珠花茶则是把滇红茶、普洱茶和菊花、茉莉花、百合花、牡丹花、重瓣玫瑰等组合在一起，做成龙珠茶。把一颗“龙珠”放进壶中，最好是玻璃壶，加入开水冲泡，就能看到花朵盛开的样子。花朵的甜香和茶叶的清苦混合在一起，更能生津解暑。

#### Y6 茶胶囊



#### ChaLi 茶里的每日茶



均来自采访对象  
本版图片除署名外

#### 多口味 多选择

中国茶博大精深，茶文化更是源远流长。这么多品种里，你最中意哪一款？这个问题一定很难回答，不如多尝试。作为袋泡茶的老大，立顿遵义茶有点特殊。它是联合利华精准扶贫项目的系列产品，有立顿遵义红和遵义绿两种。茶叶的新鲜嫩叶选自遵义茶园，那里地处云贵高原，有着适宜茶叶生长的生态环境，只采摘新鲜嫩叶，原叶精制而成。作为精准扶贫项目，它已经带动7000多户农民增收，而且每售出一盒遵义茶，联合利华就会捐出1元人民币，用于希望工程在遵义当地的公益项目。喝茶的同时也在做好事，是不是很有意义呢？ChaLi 茶里的每日茶一盒有9包，包含9种不同的口味，有玫瑰红茶、桂花乌龙、荞麦绿茶、桂花龙井、陈皮普洱

等，按照一日三茶的理念来配比。比方说早餐茶是茉莉绿茶，用芬芳花香拉开一天的序幕，饭后茶是桂花龙井，清新爽中开启午后，下午茶是桂圆红枣，香甜好喝，红润果实喝出内在美。而它的茶包则是玉米纤维材质，环保可降解，耐130℃的高温，让泡一杯好茶变得更简单。苏州博物馆的唐寅创意茶也是各个口味组成系列，西柚白茶、桂花绿茶等也都是小清新的口味。最让人心动的则是Q版唐寅的形象，茶包浸在水中，纸上的“唐寅”仿佛在茶水中泡澡，好玩又好喝。“袋作伴”推出的一系列冷泡茶，也是适合夏天的颜值好茶。安溪铁观音和超大的果肉冻干组成蜜桃乌龙，陕西苹果和浙江丽水的绿茶组成苹果绿茶，这些水果、鲜花加茶叶的混搭，都给夏天添上丝丝甜意。再加上可以冷泡，更是适合夏季的健康饮品。

#### 手工龙珠花茶



#### Charm Villa 金鱼茶包

茶包只能是茶叶放在纸质或者丝质的袋子里吗？现在的新创意可不会被传统所束缚。欧乐集就是一个专做茶棒的品牌。由食品级铝锡纸制成的茶棒可以耐高温120℃，上面有427个小孔，上疏下密的孔洞设计让水可以快速进入，茶汁均匀释放。因为本身就是一根棒子的形状，所以无需茶匙，添加糖或者牛奶的时候，可以充当搅拌棒。茶棒的顶部浮在杯中，无需担心茶水接触到手指的安全隐患。更实惠的是，一根茶棒最多可以冲泡5次，依旧保持口感。它的口味

也非常多，从英式红茶、茉莉绿茶、玫瑰花茶到蜜桃乌龙森林水果、草莓水果等，满足不同的需求。对于咖啡胶囊，大家早已不陌生，但你知道吗，现在有了茶胶囊。Y6茶胶囊可以在多款雀巢胶囊咖啡机中使用，15Bar强劲高压冲泡，只要1分钟就能得到专业冲泡的好茶。对于不同品种的茶，例如茉莉银针、伯爵红茶、玫瑰花茶等，萃取压力也各不相同，针对茶叶的特性来定义，而且还能在胶囊机器上选择冷或热档，想要喝一杯冷泡茶，也无需多等待了。

